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User Manual

Monitor gaming 27"
 IPS FHD 180Hz Adaptive Sync

PCC-27180IPS-FLAT
Before using this machine, please read this manual carefully and retain for future reference. 
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WARNING! Important safety instructions

inside the product is dangerous.

this product.

from overheating.

- Do not place this machine near or over electric heaters or radiators, or in places exposed to direct sunlight.

casing.

adapter.

convenience receptacles and at the outlet of the machine.

open the cover of this machine.

the outlet.

outlet immediately and contact an authorized dealer or service center for further assistance.

WARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
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- Keep the accessory parts out of the reach of children.

and contact the service center in time for further assistance.

Operating temperature: -10°C~35°C

WARNING! Important safety instructions

CAUTION

RECYCLING

to minimize its impact on the environment.

User has the choice to give his product to a competent recycling organization or 
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Installation of the base

Adjust the angle

angle of the monitor.

Accessories

• 
your dealer in time.

• 
• 

Manual Warranty Card

Cable
HDMI ports.

accessory separately.

Others Adapter
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Cable connection

shape and position of the ports on the product and external devices.

precautions, and other information needed to use the product properly.

Control panel

product's HDMI port to the PC's HDMI 
OUT port.

Use the adapter to access the port, 

adapter to access, please consult the 
authorized service center for the non-
original adapter.
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Using the OSD menu

Menu Sub-Menu Options Description

Brightness 

Contrast 

Sharpness

DCR

Image Ratio

HDR

0-100

0-100

0-10

display contrast

Set aspect ratio

Colour Settings

Picture Mode

Gamme

Colour Temperature

Red

Green

Blue

Strong

Normal

0-100

0-100

0-100

Select Picture Mode

Customize RGB 
Components
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Using the OSD menu

Menu Sub-Menu Options Description

Sound Settings

Gaming Mode

Volume 

Mute

Adaptive-Sync

Response Time

MPRT

CrossHair

Timer

Refresh rate

0-100

Input source Auto

Input Select Display the input selec

OSD Setting Language

H-Position

V-Position

Timeout

Transparency

Reset

Nederlands,

Deutsch, Français,

Portuguêse,

 0-100

0-100

0-60

0-100

Set OCD language
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Other

Plug and Play features:
• 
• 
monitor settings.
• 
• 
• 

• 
please feel relieved to use!
• 
• 

characteristics and performance.

License

Help

1. 

3. 

Warning
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Manual de usuario

Monitor gaming 27"
 IPS FHD 180Hz Adaptive Sync

PCC-27180IPS-FLAT
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¡ADVERTENCIA! Instrucciones de seguridad importantes

personal de servicio.

mantenimiento de este producto.

ventilación necesaria.

10 cm entre el producto y la pared.

solar directa.

la carcasa del producto.

ADVERTENCIA

RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA NO ABRIR
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enchufe de alimentación o el adaptador de corriente del tomacorriente.

completo.

Temperatura de funcionamiento: -10 °C ~ 35 °C

¡ADVERTENCIA! Instrucciones de seguridad importantes

PRECAUCIÓN

RECICLAJE

electrónico nuevo.
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Instalación de la base

Ajustar el ángulo

15° para una mayor comodidad.

ángulo del monitor.

Accesorios

• 

• 
• 

Manual

Cable
con puertos HDMI.
No todos los modelos vienen con 

este accesorio por separado.

Otros Adaptador
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Conexión de cable

Lea el siguiente contenido antes de conectar el producto.

como la forma y posición de los puertos en el producto y los dispositivos externos.

alimentación o el adaptador de corriente al producto y a los dispositivos externos.

producto, las precauciones y otra información necesaria para utilizar el producto correctamente.

Panel de control

el puerto HDMI del producto al puerto 
HDMI OUT de la PC.

un enchufe de auriculares para 

puerto llamado DP IN en la parte 
Utilice el adaptador para acceder al 
puerto, la fuente de alimentación de 

utilice el adaptador correspondiente 
para acceder, consulte con el centro 

adaptador no original.
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Uso del menú OSD

Menú Submenú Opciones Descripción

imagen.Imagen

Brillo 

Contraste 

Nivel negro

Nitidez

DCR

Relación de imagen

Alto rango dinámico 

0-100

0-100

0-10

el contraste de la 
pantalla

DCR

aspecto

Activar o desactivar la 
función HDR

Modo de imagen

Gama

Temperatura de color

Verde

Azul

Normal

0-100

0-100

0-100

Seleccionarmodo de imagen

color

Personalizar componentes 
RGB

Menú Submenú Opciones Descripción

imagen.Imagen

Brillo 

Contraste 

Nivel negro

Nitidez

DCR

Relación de imagen

Alto rango dinámico 

0-100

0-100

0-10

el contraste de la 
pantalla

DCR

aspecto

Activar o desactivar la 
función HDR

Modo de imagen

Gama

Temperatura de color

Verde

Azul

Normal

0-100

0-100

0-100

Seleccionarmodo de imagen

color

Personalizar componentes 
RGB
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Uso del menú OSD

Menú Submenú Opciones Descripción

sonido
Volumen 

Silenciar

Sincronización 
adaptativa

Tiempo de 
respuesta

MPRT

Punto de mira

Temporizador 

Frecuencia de 
actualización

0-100

Fuente de entrada Auto

Seleccionar 
entrada

Mostrar la selección de entrada

OSD
Idioma

Posición H

Posición V

Tiempo

Transparencia

Apagado 
automático

Reiniciar

Nederlands,
Chestina, Italiano,

 0-100

0-100

0-60

0-100

permanece el OSD

monitor
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Otro

• 
• La interacción entre el monitor y el sistema informático proporciona condiciones de funcionamiento y 

• 

• 
• La pantalla de este producto se realiza mediante un avanzado proceso de semiconductores con una precisión 

• 

• 
• 

Licencia

Ayuda

1. 

3. 

Advertencia
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Manuale utente

Monitor da gioco da 27".
 IPS FHD 180Hz Adaptive Sync

PCC-27180IPS-FLAT



IT

22
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AVVERTIMENTO! Importanti istruzioni di sicurezza

personale di assistenza.

la necessaria ventilazione.

surriscaldamento.
Non coprire le fessure e i fori con panni o altri materiali.

un'adeguata ventilazione. Tra il prodotto e la parete deve essere mantenuta una distanza di 10 cm.
- Non collocare la macchina vicino o sopra radiatori o stufe elettriche o in luoghi esposti alla luce diretta del 
sole.

- Non esporre il prodotto a sostanze oleose o ad agenti chimici per evitare la corrosione dell'involucro del 
prodotto.

di corrente e contattare immediatamente un rivenditore autorizzato per ulteriore assistenza. Per la pulizia del 

pulizia, scollegare il cavo di alimentazione o l'adattatore di corrente.
- Non sovraccaricare le prese a muro, le prolunghe o le prese integrate per evitare incendi o scosse elettriche.
- Il cavo di alimentazione o l'adattatore di alimentazione devono essere collocati in una posizione tale da 
non essere calpestati o schiacciati da oggetti posti sopra o accanto ad essi, e occorre prestare particolare 

lungo tempo, scollegare il cavo di alimentazione o l'adattatore di alimentazione e scollegare il sistema di cavi.

elettrica. ---- Prima di collegare il cavo di alimentazione CA all'adattatore di alimentazione o all'interfaccia 

oggetti metallici nei fori dell'apparecchio, per evitare il rischio di scosse elettriche.

- Assicurarsi che la spina del cavo di alimentazione o l'adattatore di alimentazione possano essere inseriti 

l'adattatore di alimentazione e staccarla dalla presa.

- Se la macchina non funziona normalmente, in particolare se emette suoni o odori insoliti, scollegare 
immediatamente la presa di corrente e contattare un rivenditore o un centro di assistenza autorizzato per 
ulteriore assistenza.

Attenzione: Non rimuovere il coperchio per ridurre il rischio di scosse elettriche.

AVVERTIMENTO

RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE NON APRIRE



IT

24

- Se si prevede di lasciare il monitor inutilizzato per un periodo di tempo prolungato o se ci si allontana da casa 

o l'adattatore di alimentazione dalla presa.
L'accumulo di polvere può provocare scintille e calore dal cavo di alimentazione o dall'adattatore di 
alimentazione o causare il deterioramento dell'isolamento del cavo di alimentazione o dell'adattatore di 
alimentazione, con conseguenti scosse elettriche, perdite o incendi.

certo periodo di tempo
prima dell'accensione, in modo che la condensa all'interno del monitor possa essere completamente dissipata 
e asciugata.

assicurarsi di contattare un centro di assistenza autorizzato per ulteriore assistenza. In caso contrario, il monitor 

- Assicurarsi di utilizzare solo spine e prese adeguatamente messe a terra. Una messa a terra inadeguata può 

- Per scollegare l'alimentazione dal dispositivo, il cavo di alimentazione o la spina dell'adattatore di 

contattare tempestivamente il centro di assistenza per ricevere ulteriore assistenza.

Temperatura di esercizio: -10°C~35°C

controllato.

corpo.

AVVERTIMENTO! Importanti istruzioni di sicurezza

ATTENZIONE

RICICLO

L'utente può scegliere se consegnare il proprio prodotto a un'organizzazione 

apparecchiatura elettrica o elettronica.
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Installazione della base

Regolazione dell’inclinazione

1. I disegni sono solo indicativi, si prega di fare riferimento al monitor reale.

di 15°, per una visione confortevole.

regola l'inclinazione del monitor.

Accessori

• 
contattare il rivenditore in tempo utile.

• Il colore e la forma dell'articolo possono variare a seconda del modello.
• 

Manuale Guida rapida Scheda di garanzia

Cavo Cavo HDMI Si applica solo ai monitor con 
porte HDMI.
Non tutti i modelli sono dotati 

separatamente.

Altri Adattatore
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Collegamento del cavo

Prima di collegare il prodotto, leggere i seguenti contenuti.

posizione delle porte sul prodotto e sui dispositivi esterni.

dal prodotto e dai dispositivi esterni per evitare danni al prodotto dovuti a cortocircuiti o sovracorrenti. 3. 
Dopo aver collegato correttamente tutti i cavi di segnale, collegare il cavo di alimentazione o l'adattatore di 
alimentazione al prodotto e ai dispositivi esterni.

prodotto, le precauzioni e le altre informazioni necessarie per utilizzarlo correttamente.

Pannello di controllo

Utilizzare un cavo HDMI per collegare 
la porta HDMI del prodotto alla porta 
HDMI OUT del PC.

porta denominata DP IN sul retro del 
Utilizzare l'adattatore per accedere 

utilizzare l'adattatore corrispondente 
per accedere, si prega di consultare 
il centro di assistenza autorizzato per 
l'adattatore non originale.
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premere il tasto centrale per confermare.
3. Per tornare al menu precedente e selezionare una voce di menu, premere il tasto a sinistra.

Utilizzo del menu OSD

Menu Sottomenu Opzioni Descrizione

Contrasto 

Livello nero

Nitidezza

DCR

Rapporto di immagine

HDR

0-100

0-100

0-10

display

Regolare il contrasto del 
display

della funzione DCR

Impostazione del rapporto 
di aspetto

della funzione HDR

Impostazioni del colore

Gioco

Temperatura del colore

Rosso

Verde

Blu

0-100

0-100

0-100

Immagine

Regolare il display nella 

Regolare la temperatura del 
colore

Personalizzazione dei 
componenti RGB
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Utilizzo del menu OSD

Menu Sottomenu Opzioni Descrizione

Impostazioni 
audio

Volume 

Volume 
disattivato
Adaptive-Sync

Tempo di 
risposta

MPRT

Reticolo

Timer

aggiornamento

0-100 Regolare il volume dell'audio

Sorgente 
d'ingresso

Auto

Selezione 
dell'ingresso

Visualizzare la selezione degli 
ingressi

Impostazione OSD Lingua

Posizione H

Posizione V

Timeout

Trasparenza

Spegnimento 
automatico

Reset

Nederlands,

Deutsch, Français,

Portuguêse,

 0-100

0-100

0-60

0-100

Impostare la lingua dell’OSD

Regolare la posizione orizzontale

Regolazione verticale

Impostare il tempo di permanenza 
dell'OSD
 Regolare il valore della trasparenza 
OSD

monitor
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Altro

Caratteristiche Plug and Play:
• 
• L'interazione tra il monitor e il sistema informatico garantisce condizioni operative e impostazioni ottimali del 
monitor.
• 
un'altra impostazione.
• 
• 

• 

• 
• 

caratteristiche e sulle prestazioni del prodotto.

Licenza

HDMI License LLC negli Stati Uniti e in altri paesi.

Aiuto

1. 

3. 

cavo HDMI.
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Manuel de l’utilisateur

Moniteur gaming 27"

Avant d’utiliser cet appareil, veuillez lire attentivement le manuel et le conserver pour 

produit.

les performances.

 IPS FHD 180Hz Adaptive Sync

PCC-27180IPS-FLAT
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maintenance de ce produit.

maintenu entre le produit et le mur.

corrosion de l’enveloppe du produit.

AVERTISSEMENT

RISQUE D’ÉLECTROCUTION NE PAS OUVRIR
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- Il est interdit aux enfants de monter sur ce produit.

ATTENTION

RECYCLAGE

minimiser son impact sur l’environnement.
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Installation de la base

Accessoires

• 

• 
• 

Manuel Carte de garantie

Câble

Autres Adaptateur



Contraste
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Raccordement du câble

Lisez le contenu suivant avant de connecter le produit.

position des ports sur le produit et les appareils externes.

d’alimentation ou l’adaptateur d’alimentation au produit et aux dispositifs externes.

Panneau de commande

connecter le port HDMI du produit au 
port HDMI OUT de l’ordinateur.

cette interface ne prend en charge 

pour l’adaptateur non original.
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Utilisation du menu OSD

Menu Sous-menu Options Description

Contraste 

Niveau de noir

DCR

Rapport d’image

HDR

0-100

0-100

0-10

fonction DCR

fonction HDR

Mode image

Gamme

Rouge

Vert

Bleu

Fort

0-100

0-100

0-100

couleur

Personnaliser les 
composants RGB
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Utilisation du menu OSD

Menu Sous-menu Options Description

Mode gaming

Volume 
Sourdine
Adaptive-Sync
Temps de 

MPRT
CrossHair

Minuterie

0-100

Auto

Langue

Position H.

Position V.

Transparence

Arrêt 

Nederlands,

Deutsch, Français,

Portuguêse,

 0-100

0-100

0-60

0-100
 

l’OSD

moniteur
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Autres

• 
• 

• 

• 
• 

• 

• 
• 

performances du produit.

Licence

Aide

1. 

3. 

Ne placez jamais un moniteur dans un endroit instable. Un moniteur peut tomber et provoquer des blessures graves, 

d’appui.
6. Sensibilisez les enfants aux dangers qu’il y a à monter sur les meubles pour atteindre le moniteur ou ses commandes.
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Manual do utilizador

Monitor para gaming de 27"

Antes de utilizar este produto, leia atentamente o manual e guarde-o para referência futura. A 

desempenho.

 IPS FHD 180Hz Adaptive Sync

PCC-27180IPS-FLAT
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ATENÇÃO! Instruções importantes de segurança

manutenção deste produto.

ventilação necessária.

cm entre o produto e a parede.

solar direta.

corrosão do invólucro do produto.

de alimentação ou o adaptador de alimentação e desligue-o da tomada.

- Se o produto não funcionar normalmente, especialmente se emitir algum som ou cheiro invulgar, desligue 

mais assistência.

AVISO

RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO NÃO ABRIR
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fugas ou incêndios.

secar.

- Mantenha as peças acessórias fora do alcance das crianças.
- Não instale este produto num local instável, como uma prateleira instável, um piso inclinado ou um local 

Temperatura de funcionamento: -10 °C~35 °C

corpo.

ATENÇÃO! Instruções importantes de segurança

CUIDADO

RECICLAGEM

O utilizador tem a opção de entregar o seu produto a uma organização de 
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Instalação da base

Ajustar o ângulo

1. Os desenhos servem apenas para referência e devem ser consultados 
no monitor.

Acessórios

• 
atempadamente o seu revendedor.

• A cor e a forma do artigo podem variar consoante o modelo.
• 

Manual Cartão de garantia

Cabo Aplica-se apenas a monitores 
com portas HDMI.
Nem todos os modelos são 

Outros Adaptador
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Ligação do cabo

forma e a posição das portas no produto e nos dispositivos externos.

de alimentação ao produto e aos dispositivos externos.

Painel de controlo

OUT” do PC.

porta, a fonte de alimentação desta 

utilize o adaptador correspondente 
para aceder, consulte o centro 
de assistência autorizado para o 
adaptador não original.
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Utilizar o menu OSD

Menu Submenu Opções Descrição

Brilho 

Contraste 

Nitidez

DCR

Rácio de imagem

HDR

0-100

0-100

0-10

ecrã

do ecrã

DCR

HDR

Modo de imagem

Jogo

Temperatura de cor

Vermelho

Verde

Azul

SRGB

0-100

0-100

0-100

Selecionar o modo de 
imagem

ecrã

cor

Personalizar componentes 
RGB
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Utilizar o menu OSD

Menu Submenu Opções Descrição

Volume 
Sem som
Sincronização 
adaptativa
Tempo de 
resposta
MPRT
Mira

Temporizador

Taxa de 
atualização

0-100

Fonte de entrada Automático

Seleção de 
entrada

Mostrar a entrada 
selecionada

Idioma

Posição-H

Posição-V

Tempo limite

Transparência

automático

Reiniciar

Deutsch, Français,

Português,

 0-100

0-100

0-60

0-100

permanência do OSD
 
transparência do OSD

monitor
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Outro

Plug and Play:
• 
• 

• 

• 
• 

• 

• 
• 

o desempenho do produto.

Licença

Os termos HDMI e  HDMI e o logótipo HDMI são marcas comerciais ou 

Ajuda

1. 

3. 
entre o PC e este produto.

Aviso



DE

48

BEDIENUNGSANLEITUNG

27" Gaming-Monitor
 IPS FHD 180Hz Adaptive Sync

PCC-27180IPS-FLAT
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WARNUNG! Wichtige Sicherheitshinweise

WARNUNG

GEFAHR EINES STROMSCHLAGS NICHT ÖFFNEN
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Technische Daten:

WARNUNG! Wichtige Sicherheitshinweise

VORSICHT

RECYCLING
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Installation des Sockels

Anpassung des Winkels

tatsächlichen Monitor.

Zubehör

• 

• 
• 

M = manuell) Kurzanleitung

Kabel

Andere Adapter
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Kabelanschluss

Bedienfeld

mit dem HDMI-OUT-Anschluss des 
Buchse herzustellen.

Anschluss mit dem Namen DP IN auf 
auf den Anschluss zuzugreifen, da 
das Netzteil dieser Schnittstelle nur 

nicht originalen Adapter.
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Verwenden des OSD-Menüs

Menü Untermenü Optionen Beschreibung

Kontrast 

Schärfe

DCR

Bildverhältnis

HDR

Anpassen der 

anpassen

ausschalten

Festlegen der 
Seitenverhältnisse

ausschalten

Bild-Modus

Rot

Blau

Normal

SWählen Sie den Bildmodus

Anpassen von RGB-
Komponenten
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Verwenden des OSD-Menüs

Menü Untermenü Optionen Beschreibung

Sound-

Spielmodus

Volumen 

Stumm

Adaptive-Sync

MPRT

Auto

Anzeigen der 

Sprache

H-Stellung

V-Stellung

Transparenz

Automatisches 
Herunterfahren

Portuguêse,

OCD-Sprache 
einstellen

Horizontale Position 
anpassen

Legen Sie fest, 

OSD-

anpassen
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Andere

• 
• 
und Monitoreinstellungen.
• 

• 
• 

• 

• Bei diesem Gerät handelt es sich um ein IT-Gerät der Klasse B.
• 

Lizenz

Hilfe

1. 

3. 

Warnung
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Manual de l’usuari

Monitor de joc 27"
 IPS FHD 180Hz Adaptive Sync

PCC-27180IPS-FLAT
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Taula de continguts

 ............................................ 59

 .................................................................................................... 61

 ..................................................................................... 61

 .................................................................................................. 61

 .......................................................................................

Tauler de control ............................................................................................

 ........................................................................................... 63

Altres ................................................................................................................. 65

 ................................................................................................................. 65

 ........................................................................................................... 65
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AVÍS Instruccions de seguretat importants

de manteniment.

AVÍS

RISC DE DESCÀRREGA ELÈCTRICA, NO OBRIR
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desconnectar l'endoll o l'adaptador de corrent de la presa.

durant un temps

contrari, el monitor es pot danyar greument.

Temperatura de funcionament: -10 °C ~ 35 °C

AVÍS Instruccions de seguretat importants

PRECAUCIÓ

RECICLATGE
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Ajustar l'angle

a la vostra comoditat.

Accessoris

• 

• 
• 

Manual Targeta de garantia

Cable
ports HDMI.
No tots els models inclouen un 

Altres Adaptador
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Connexió de cables

com la forma i la posició dels ports del producte i dels dispositius externs.

d'alimentació o l'adaptador al producte i als dispositius externs.

correctament.

Tauler de control

el port HDMI del producte al port 
HDMI OUT de l'ordinador.

d'auriculars per connectar-lo a la 

port anomenat DP IN a la part 
Utilitzeu l'adaptador per accedir al 

utilitzeu l'adaptador corresponent per 

servei autoritzat si teniu un adaptador 
diferent de l’original.
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Ús del menú OSD

Menú Submenú Opcions Descripció

la imatge

Brillantor 

Contrast 

Nivell de negre

Agudesa

DCR

Relació d'imatge

HDR

0-100

0-100

0-10

contrast de la pantalla

color

Mode d'imatge

Gamma

Temperatura del color

Vermell

Verd

Blau

Normal

0-100

0-100

0-100

Trieu el mode d'imatge

Personalitzar els components RGB
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Ús del menú OSD

Menú Submenú Opcions Descripció

Volum 
Silenciar
Sincronització 
adaptativa
Temps de 
resposta
MPRT
Punt de mira

Temporitzador

d'actualització

0-100

la dreta

Font d'entrada Auto

Selecció 
d'entrada

Visualitzar la selecció d'entrada

l'OSD
Llengua

Posició H

Posició V

Temps 
d’inactivitat

Apagat 

Reiniciar

Nederlands,

Deutsch, Français,

Portuguêse,

 0-100

0-100

0-60

0-100
 

l'OSD
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Altres

Funcions Plug and Play:
• 
• 
funcionament òptimes.
• 
• 
• 

• 

• 
• 

del producte.

Llicència

Ajuda

1. 

3. 
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